

民盟静安区委召开二届十四次(扩大)会议

2025年12月12日,民盟静安区委召开二届十四次(扩大)会议。民盟区委主委张芸作工作报告,并就两会工作进行动员部署。副主委沈伟主持会议,副主委张骏就各基层组织换届情况进行全面总结,副主委王振东对本年度参政议政工作进行总结。会议特邀市委党校科学社会主义教研部副主任上官酒瑞教授作专题授课。12月29日,民盟区委还在市西中学举行了民盟市西中学教育集团总支部成立会议。

(民盟静安区委)

民盟闵行区委召开七届二十二次(扩大)会议

2025年12月17日,民盟闵行区委主委董学平主持召开七届二十二次(扩大)会议,集体学习中共二十届四中全会精神。副主委范启波对年度总结、表彰工作作了部署,副主委姚海嵩和社会服务专委会主任徐枫传达了民盟区委参与协办“黄丝带帮教”大讲堂以及相关社会服务工作的情况,秘书长薛利军传达了民盟市委组织发展工作相关要求,参政议政专委会副主任陈芳传达了民盟市委和区政协社情民意工作会议精神。同日举行了生命健康“盟员之家”揭牌仪式。

(民盟闵行区委)

民盟普陀区委成立非遗传承和创新支部

2025年12月29日,民盟普陀区委举行非物质文化遗产传承和创新支部成立仪式。民盟区委主委邱先生宣读《民盟普陀区委关于成立非物质文化遗产传承与创新支部的决定》,并对新支部提出要求。会议由民盟区委副主委王红主持。民盟非遗传承和创新支部主委闵杰作表态发言,并以《让非遗从“被保护”走向“有市场”》为题作专题演讲。在普陀民盟非遗传承人作品特色展中,支部盟员们结合专业特色,通过代表作品讲述“非遗+创新”的故事。

(民盟普陀区委)

民盟杨浦区委举办基层支部委员培训班

近日,民盟杨浦区委举办基层支部委员培训班暨参政议政工作培训班,民盟区委主委钱彬作开班动员。河海大学公共管理学院行政管理系主任李智作“深刻领会全会精神,推动‘十五五’时期高质量发展”专题辅导。民盟市委参政议政部长戴立波围绕如何写好社情民意信息授课。盟员们还赴南京陶行知纪念馆、中共代表团梅园新村纪念馆、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆等地开展现场教学。

(民盟杨浦区委)

民盟黄浦区委举办新盟员培训班

近日,民盟黄浦区委联合区社会主义学院举办新盟员入盟仪式暨社情民意信息工作培训班。新盟员支部主委张毅主持开班仪式,民盟区委办公室负责人吕洁受主委马园根委托作动员讲话,并为新盟员们颁发入盟手册。民盟中央委员、民盟上海社会科学院委员会主委韩汉君为学员们作“全球产业变迁与中国战略性新兴产业发展趋势”专题辅导。学员们还赴上海黄浦党的统一战线展示基地开展了现场教学。

(民盟黄浦区委)

民盟奉贤区委联合民盟平安保险总支开展主题沙龙

近日,民盟奉贤区委联合民盟平安保险总支,在奉贤区政协民盟界别工作站开展主题沙龙暨参政议政工作交流会。民盟奉贤区委副主委范志海、民盟平安保险总支主委夏克亚分别致辞。民盟奉贤区委参政议政委员会主任田原、民盟平安保险总支原主委尹忠鸣分别介绍了参政议政和组织建设情况。陈赟、瞿昊昊作参政议政工作经验交流。盟员们还参观了奉贤区政协民盟界别工作站,张玉敏详细介绍了民盟奉贤区委在社区共建中的实践成果。

(民盟奉贤区委)

民盟华东师范大学委员会开展考察学习活动

近日,民盟华东师范大学委员会赴浙江省嘉兴市海宁市盐官古城开展考察学习活动。行走在青石板路上,穿梭于白墙黛瓦之中,盟员们不仅感受到了江南古镇的独特魅力,更深入了解历史古城的深厚文化脉络,以及观测钱塘江大潮的特殊意义。光贤的治学态度、古代建筑的智慧成果都激起了盟员们的浓厚兴致和热烈探讨,大家纷纷表示将把学习收获转化为履职尽责的动力,为传承中华文脉、推动社会发展贡献更多力量。

(民盟华东师范大学委员会)

民盟中国科学院上海分院委员会开展主题学习活动

近日,民盟中国科学院上海分院委员会开展“感悟南社文艺报国,砥砺奋进薪火相传”主题学习活动。盟员们在上海南社纪念馆深刻领悟“文艺报国”的深刻内涵与实践路径,在枫泾古镇感受深厚的历史积淀与文化传承,在丁聪美术馆感受民盟艺术家的赤子情怀,在人民公社旧址回顾历史岁月。大家纷纷表示,此次主题学习活动为在新时代新征程中坚定文化自信、激发双岗建功注入了强劲的精神动力。

(民盟中国科学院上海分院委员会)

民盟经信委员会、光明集团支部等联合开展学习交流和共建签约

2025年12月6日,民盟上海经信委员会、民盟光明集团支部、民盟浦东区委科技支部和文教一支部,在思乐得工业旅游中心联合举办学习交流和共建签约。民盟经信委员会主委曹晴晴、民盟光明集团支部主委张斌签署盟务共建合作协议,双方将合作共建“盟员之家”,共促参政议政,共推社会服务,共育优秀人才。民盟经信委员会副主委陈鲁海还向民盟光明集团支部赠送了盟史书籍。

(民盟经信委员会、民盟光明集团支部)

民盟文化传媒委员会开展盟史学习和文化传承主题活动

2025年12月6日,民盟上海市文化传媒委员会赴江苏省无锡市开展盟史学习和文化传承主题活动。盟员们在民盟传统教育基地——钱伟长爱国精神纪念馆暨钱穆钱伟长故居中汲取蕴含家国担当的精神力量,在无锡博物馆中触摸吴地千年文脉,在中国宜兴陶瓷博物馆中感悟非遗技艺的精妙。大家纷纷表示,此次学习收获满满,也为今后参政履职打下坚实的基础。

(民盟文化传媒委员会)

民盟文旅局总支成立中国上海国际艺术节中心支部

2025年12月3日,民盟上海市文化和旅游局总支举行中国上海国际艺术节中心支部成立会议。市文旅局直属机关党委三级调研员范玉婕,艺术节中心党总支书记、副总裁杨佳露分别致辞。民盟文旅局总支主委李明宣读《民盟中国上海国际艺术节中心支部委员会成立的决定》,并任命胡洁琼为支部主委,胡洁琼作表态发言。民盟文旅局总支副主委、综合支部主委陆江涛,上海交响乐团支部主委朱慧婷致贺辞。

(民盟文旅局总支)

民盟保险总支举办支部委员培训会

近日,民盟上海市保险总支举办二级支部委员培训会。总支主委尧金仁分享了自己的履历经验,并对新一届支部委员提出殷切期望。副主委周文婷主持会议,并介绍了二级支部换届改选工作情况。宣传委员符岑总结了思想宣传工作取得的成果。活动委员周旭斌总结了开展盟务活动的情况。参政议政委员陈浩波总结了参政议政工作,重点就提高参政议政质量开展了培训,详细讲解了社情民意信息的采用流程。

(民盟保险总支)